IMALE ADAPTOR

RACCORDO MASCHIO

ANSCHLUSSVERSCHRAUBUNG MIT AUSSENGEWINDE
RACCORD MALE

EmpaLME MAcHO

Dx6G L1 L2 y 4 Gr. Ref. Pack Box Master

16x3/8" 8 45 16 23 GGSILIGA00 20 500 B

_ 16x1/2" 8 45 20 23 GGS1116B.00 20 500 B

Wﬁ; - 16x3/4" 2 45 2 25 6G.S511,16€.00 20 500 B
e[ ;] D 2041/2" 8 50 18 3 GGS511,20800 20 400 B
Svove - 20:3/4" 20 50 19 38 6651120000 20 400 B
§ - 2541/2" 8 57 19 53 GG.511.258.00 10 250 B

25:3/4" 20 57 20 54 665112500 10 250 B

L1,z Le 25x1" 20 57 2 56 6G6.511.25D.00 10 250 B
323/4" 20 64 2 81 6G.S511,32€00 10 150 B

3" 20 64 2 83 6651132000 10 150 B

I 64 2 89 GGSTI3E00 10 150 B

K 2 76 2 137 6651140000 5 9 B

% 08U 76 29 140 GGSITA0E00 5 90 B
I 76 29 143 GGSITAOR00 5 90 B

L T A S0 1/4 88 29 214 GGSINS0E00 5 55 B
B N 1 1 M ST/ 24 88 29 214 GGSIILSORO0 5 55 B
ﬁ W UL 50x2" 29 88 34 22 G6GS511.50600 5 55 B
O11/27 24 103 29 341 GGSILGR00 5 30 B

Ly L 634" 29 103 34 347 665163600 5 30 B
0321/ 32 103 39 361 GGSITG3H00 5 30 B

752" 2% 118 34 50 GRSINLIS6.00 1 25 B

7521/ 3 118 40 516 GRSILISHO0 1 25 B

753" 3 118 43 534 GRSINSO0 1 25 B

901" 29 1% 34 740 GRS511.906.00 1 16 B

0Q1/2 3 136 40 750 GRSIL90H00 1 16 B

90:3" 3% 1% 43 750 GRSIN90L00 1 16 B

90ud" M 136 49 79 GRSINQOLO0O 1 16 B

110x2" 7 150 34 1040 GGSILINGO0 1 8 B

110x3" 38 5] 43 1138 GRSILING0 1 8 B

110x4" M 5] 4 115 GRSILIILOO 1 8 B

) /@ ASTORE]|



COUPLING

ManNicotTO
KuppPLUNG
MANCcHON
ManNcuITO
DxD L 4 Gr. Ref. Pack Box Master
16x16 45 4 4) 66.510,160.00 20 360 B
20x20 50 4 66 66.510.200.00 20 220 B
25x25 57 4 9% 66.510.250.00 10 150 B
3232 64 4 144 66.510,32000 10 100 B
40x40 76 4 242 6G6.510.400.00 5 50 B
50x50 88 4 374 6G6.510.50000 5 35 B
63x63 103 9 599 66.510.630.00 5 20 B
75x75 118 4 905 GR.510.750.00 1 15 B
90x90 136 5 1290 GR.510.900.00 1 11 B
110x110 151 4 1970 GR.510.11000 1 6 B

REDUCER COUPLING
MaAnNIcoTTO RIDOTTO
KUPPLUNG REDUZIERT

IMANCHON REDUIT
MANGUITO REDUCIDO

DxD1 L1 12 y 4 Gr. Ref. Pack Box Master

20x16 05 50 4 50 6651220400 20 260 B

25x20 50 57 4 81 GG.5I2258.00 10 180 B

32x20 50 575 4 109 6651232800 10 110 B ”%EQ
30325 53 58 4 123 66.51232C00 10 110 B of Tl

40125 5776 4 183 GGSI240600 5 70 B \Eﬁj‘%ﬁﬂ
40x32 64 76 4 190 6651240000 5 70 B —
50025 57 88 4 26) 6651250600 5 40 B L Le
50x32 64 88 4 28] 6651250000 5 40 B

50x40 76 88 4 319 GGSI2ZS0E00 5 40 B

63x32 66 103 4 403 6651263000 5 25 B

83x40 76 103 4 450 GGS5I263E00 5 25 B

63x50 88 103 4 492 GGSI26300 5 20 B

75x50 88 118 4 664 GRSIZISRO0 1 15 B

75%63 103 118 4 757 GRS51275600 1 15 B %
90x63 103 136 4 980 GRS512906.00 | 1 B T
90x75 118 136 4 1123 GR5I1290H00 1 12 B [ M1 H“H -
110475 18 151 4 1502 GGSIZITHO0 1 6 B 1

11090 136 151 4 1682 GRSIZINO0 1 6 B } :@7

) ‘g ASTORE



FEMALE ADAPTOR

RACCORDO FEMMINA
ANSCHLUSSVERSCHRAUBUNG MIT INNENGEWINDE
RACCORD FEMALE

EMPALME HEMBRA

DxG L 12

N

Gr. Ref. Pack Box Master

. 63/ 19 45 2% GGAOLIGAO0 20 500 B
N ST 19 B 0 666016800 20 500
— j W9 %0 1 GG601.20800 20 400
G D 0 0% 77 6660120000 20 340
S 51 GG601.258.00 10 250
(e B 05 51 GGA01.25C00 10 250
Bl A % GG.601.250.00 10 200
L |z Lo GG 719 6 85 GG.601.328.00 10 150

334" 21 64 88 66.601.32€.00 10 150

321" 21 64 95 66.601.320.00 10 150

31 1/4" 25 64 100 GG.601.32E.00 10 130

4
4
5
6
3
6
8
4
4
7
8
40x1" 21 76 4 148 GG.601.40D.00 5 90
4
6
4
6
6
9
3
7
4
6

w|oww|ow|oo|ow|ow|w|ow|oo|o|loo|oo|ow|oo|oo|oo|oo|oo|oo|oo|oo|oo|oo|oo| oo | oo

- 40x1 1/4" 25 76 155 GG.601.40E.00 5 90
RS- % 40x1 172" 25 76 172 GG.601.40F00 5 90
T N0E 58 251 GGA0IS0E00 555
Gl = P 50x1 172" 25 88 234 GG.601,50F00 5 55
|| 50x2" 30 88 254 GG6.601.506.00 5 55
T _ 63x11/2" 25 103 360 GG.601.63F00 5 30
63x2" 30 103 374 6G6.601.63G.00 © 30
L.t L 750" E 537 GR601756.00 1 25
75x21/2" 33 118 635 GR.601.75H.00 1 25
75x3" 39 118 580 GR.601.751.00 1 25
90x2" 30 136 3 700 GR.601.90G6.00 1 16
90x2 1/2" 33 136 10 730 GR.601.90H00 1 16
90x3" 39 136 10 932  GR.601.901.00 1 16
110x3" 39 151 10 1316 GG.601.11.00 1 8
110x4" 45 151 10 1390 GR6OT.11LO0 1 8
PLuG
TarPoO
BLINDVERSCHRAUBUNG
BOUCHON FEMELLE
TaPON
D L Gr. Ref. Pack Box Master
16 45 30 66.521,160.00 20 500 B
20 50 50 66.521.200.00 20 400 B
25 57 65 66.521.250.00 10 250 B
[ :]D 32 64 100 66.521.320.00 10 150 B
\_I“ 40 76 165 66.521.400.00 5 90 B
% 50 88 245 66.521.500.00 5 60 B
63 103 390 66.521,630.00 5 30 B
L 75 118 655 GR.521.750.00 | 28 B
90 136 950 GR.521.900.00 | 22 B
110 151 1420 GR.521.110.00 | 8 B

7

Sl




ELBOW

Gomito

WINKEL

CouDE

Cobo

DxD L 4 (3 Ref. Pack Box Master
16x16 45 11 45 6G6.513.160.00 20 360 B
20x20 50 13 70 66.513.20000 20 200 B
25x25 57 15 105 GG.513.250.00 10 150 B
3232 64 19 161 6G.513.320.00 10 80 B
40x40 76 23 209 G6G.513.400.00 5 50 B
50x50 88 28 415 66,513.500.00 5 30 B
63x63 103 35 656 6G.513.630.00 5 15 B
75x75 118 41 994  GR.513.750.00 1 11 B
90x90 136 49 1450  GR.513.900.00 1 8 B
110x110 151 60 2193 GRA513.11000 1 4 B

ELBow MALE THREADED

GOMITO FILETTATO MASCHIO

WINKEL MIT AUSSENGEWINDE

COUDE TARAUDE

Copo FILETADO MACHO

DxG L1 12 1 11  Gr Ref. Pack Box Master
16x1/2" 45 18 11 40 29 GG.519.168.00 20 400 B
20x1/2" 50 18 13 46 50 G6G.519.208.00 20 260 B
20x3/4" 50 20 13 46 50 6G.519.20€.00 20 260 B
25x1/2" 57 20 15 52 75 6G.519.25B,00 10 180 B
25x3/4" 57 20 15 52 75 6G.519.25€.00 10 180 B
25x1" 57 20 15 52 75 GG.519.25D.00 10 180 B
31" 64 20 19 61 120 6G.519.32D.00 10 110 B
30 1/4" b4 24 19 61 120 6G.519.32E.00 10 110 B
40x1 174" 76 24 23 69 198 GG.519.40E00 5 €0 B
40x11/2" 76 24 23 69 198 GG.519.40F00 5 40 B
50x11/2" 88 24 28 82 305 GG.519.50F00 5 35 B
50x2" 88 29 28 82 305 6G.519.506.00 5 35 B
63x2" 103 29 35 9% 480 6G.519.636.00 5 20 B
63x21/2" 103 32 35 9 480 GG.519.63H00 5 20 B
75x21/2" 118 32 4] 111 709 GR.519.75H.00 1 14 B
75x3" 118 38 4] 111 709 GR.519.751,00 1 14 B
90x3" 136 38 49 128 1031 GR.519.901.00 1 10 B
90x4" 136 38 49 128 1031 GG.519.90L00 | 10 B
110x4" 153 44 58 143 1549 GR.519.11L.00 1 5 B




ELBOW FEMALE THREADED
GOMITO FILETTATO FEMMINA
WINKEL MIT INNENGEWINDE
COUDE TARAUDE

Copo FILETADO HEMBRA

DxG L1 12 4 4 Gr. Ref. Pack Box Master
16x3/8" 45 19 11 25 32 G6G.518.16A.00 20 400 B

16x1/2" 45 19 11 28 32 G6G.518.16B.00 20 400

20:1/2" 50 19 13 28 51 G6G.518.208.00 20 260

20:3/4" 57 20 13 28 51 6G.518.20€.00 20 260

2x1/2" 57 19 13 28 75 6G6.518.25B.00 10 180

2330457 21 15 31 77 66.518.25C.00 10 180

25x1" 57 21 15 3 77 6G.518.25D.00 10 160

31/ 84 19 19 40 122 6G.518.328.00 10 110

3484 21 19 40 122 6G.518.32€.00 10 110

321" 64 21 19 40 122 66.518.320.00 10 110

INNT/4 b4 23 19 40 122 6G.518.32E00 10 90

||| |ow|w|o|om|w|o|o|w|om|oco|oo|o|oo ||| oo| o

40x11/4" 76 25 23 44 198 GG.518.40E00 5 60
40x11/2" 76 25 23 51 198 GG.518.40F00 5 60
50<11/2" 88 25 28 55 316 GG.518.50F00 5 35
50x2" 88 30 28 55 316 GG.518.506.00 5 35
63x2" 103 30 35 63 582 GG.518.636.00 5 20
6321/2" 103 33 35 78 499 GG.518.63H00 5 20
7521/2" 118 33 41 73 810 GR.518.75H.00 1 14
75x3" 118 39 41 73 810 GR.518.751.00 | 14
90x3" 136 39 49 87 1213 GR.518.90.00 1 10
90x4" 136 45 49 87 1213 GG.518.90L00 1 10
110x4" 151 45 60 103 1767 GR.S18.TILO0 1 5
TEE
RaccorbO A T
T stiick
Te
Racorbo T
DxDxD L )4 Y4 Gr. Ref. Pack Box Master
16x16x16 45 22 11 66  GG.514,160.00 20 220 B

20x20x20 50 26 13 101 GG6.514.20000 20 120

20x25x20 53 26 13 115 66,514.20€.00 10 120

25x25x25 3 30 13 151 6G6.514.25000 10 90

25x32x25 54 30 15 190 GG.514.25D.00 10 70

32x32x32 64 38 19 236 6651432000 10 50

50x50x50 88 56 28 598 6G.514.500.00

75x75x75 118 82 4] 1427 GR.514.750.00

90x90x90 136 98 49 2113 GR.514.900.00

B
B
B
B
B
40x40x40 76 46 23 390 GG.514.40000 5 30 B
B
B
B
B
B

5
63x63x63 103 70 35 944 G6.514.630.00 4
|
|
|

110x110¢110 151 120 60 3191 GR.514.110.00

) g ASTORE



TEE MALE THREADED

T FILETTATO MASCHIO

T STUCK MIT AUSSENGEWINDE
TE FILETE

T FILETADO MACHO

DxGxD L1 L2 y 4 Z1  Gr Ref. Pack Box Master
16x1/2'%16 45 18 22 40 52 GG.S516.16B.00 20 240 B 2 L

20x1/2'x20 50 18 20 48 82 GG6.516.20B.00 20 140 B ‘
20x3/4'x20 50 20 20 48 82 GG6.516.20C.00 20 140 B :
25x3/4"25 57 20 0 52 122 6G.516.25C.00 10 100 - N e e i
25125 57 20 30 52 122 66.516.25D.00 10 100 B
31"3) o4 20 3 6l 190 66.516.32D.00 10 60 B _|
31 1/4"32 64 2 8 6l 190 G6G.516.32E00 10 60 B =
A0x1 1/4'x40 76 24 46 89 322 GG.516.40600 5 30 B &
40x1 1/2'x40 76 2 46 69 322 G6G6.51640F00 5 30 B
50x1 1/2'x50 88 24 5 82 490 GG.516,50F00 5 20 B
S0x2'x50 88 29 56 82 490 66.516.506.00 5 20 B
63x2'x63 103 29 70 9 775 66.516.636.00 4 12 B
63x21/2'x63 103 32 70 9 775 GG.516,63H.00 4 12 B z u
7521/2'x75 118 32 82 111 790 GRS51675H00 1 10 B
75375 118 38 82 111 1150 GG.S51675L00 1 10 B I
90x3"%90 125 38 97 122 1800 GR.516.901.00 1 6 B - p | ”HH =
904’90 125 44 97 130 1680 GG.516.90L00 1 6 B i -
10x4'x110 144 44 119 143 2523 GR.S16.11L00 | 3 B \ﬂ .

TEE FEMALE THREADED

T FILETTATO FEMMINA

T STUCK MIT INNENGEWINDE
TE TARAUDE

T FILETADO HEMBRA

DxGxD L1 L2 4 Z1  Gr Ref. Pack Box Master
16x3/8"%16 45 19 P 25 55 GG.S515.16A00 20 240 B

16x1/2'x16 45 19 2] 19 48 G6G.515.168.00 20 240

20x1/2'x20 50 19 2 7 85 66.515.20B.00 20 140

20x3/4'x20 50 19 26 7 85 6G.515.20C.00 20

25x1/2'25 57 19 30 31 27 66.515.25B.00 10

25x3/4"25 57 21 30 31 27 66.515.25C.00 10

25x1"25 57 21 30 3 27 66.515.25D.00 10

32x3/4'x32 64 21 38 A0 95 6G.515.32¢.00 10 60

Ix1'x32 64 2] 38 A0 95 66.515.32D.00 10 60

I
|
|
32x1/2'x32 64 19 38 A0 195 66.515.328.00 10 60
!
I
|

31 1/4"32 64 25 38 40 95 GG.51532E00 10 50

<
i1
w|ow|ow|ow|oo|ow|ow|ow|oo|ow|ow|oo|oo || ||| |oo|oo|oo| oo

40140 76 21 46 4 322 G6G.51540D.00 5 30
40x1 1/4'x40 76 25 46 4 322 GG.515.40E.00 5
40x11/2'x40 76 25 46 50 322 GG.51540R00 5 30
30x1 1/2'x50 88 25 S 55 510 GG.515,50R00 5 20
50x2'80 88 25 S 55 510 6G6.515.506.00 5 20 -
63263 103 30 70 64 801 G6G.515.636.00 4 12
63x21/2'x63 103 33 70 64 801 GG.515.63H00 4 12 -
7521/2'x75 118 33 82 75 1270 GR515.75H00 1 10 GR
75375 118 36 82 80 1270 6651575100 1 10 ¢
90x3"%90 136 36 98 87 1882 GR.515.901.00 1 6
904’90 136 40 9% 9 1882 GG.515.90L00 | 6
110x4'x110° 151 0 120 103 2780 GRS15IILO0 1 3




FLANGE ADAPTOR

RACCORDO FLANGIATO

ANSCHLUSSVERSCHRAUBUNG MIT FLANSCHANSCHLUSS
JOINT A BRIDE

EMPALME CON ARANDELA

DxDN L D1 D2 n°Drill Gr Ref. Pack Box Master
7521/2" 118 145 185 4 886  GR.520.75H00 1 5 C
753" 118 160 200 8 992 G6G.520.75.00 1 13 B
- 90x3" 136 160 200 4 1198 GR.520.90L00 1 8 B
D2l D1 D 90x4" 136 180 220 8 1364 66.520.90L00 1 8 B
‘—%ﬂ v 10x4" 151 180 220 8 1684  GR.520.11L00 1 6 B
—
L
=i = / L ——
o - _—
GR
REDUCING TEE
Ti rRIDOTTO
T REDUZIERT
TE REDUIT
T REDUCIDO
DxD1xD L L1 Z I1 Gr Ref. Box Master
252025 515 47 30 14 13 66.523.25B.00 100 B
3:x32 575 5] 32 19 207 6G.523.32€.00 60 B
40x32:40 B3 75 40 17 340 66.523.40D.00 40 B
50x40x50 100 90 44 23 580 6G.523.50E.00 20 B
63x50x63 95 85 66 33 950 GG.523.63F.00 12 B
REDUCER JOINT
GIUNTO DI RIDUZIONE
STECK REDUCTION
REDUCTION
REDUCION
D1xD L (3 Ref. Pack Box  Master
] 50x20 79 55 6G.517.50B.00 20 120 B
50x25 8 65 66.517.50€.00 20 120 B
63x20 79 85 66.517.63B.00 10 100 B
o1 63x25 81 100 GG.517.63€.00 10 100 B




Dx6G L y 4 E H Gr. N°Bolts Bolis Ref. Pack Box Master
Wxlfy" 17 16 62 35 5l Méx35  15,503.20B.00F 150 C

Wxlfy" 185 185 69 43 62 Méx35  15.503.258.00F 120
23/ 185 185 69 8 66 Méx35  15.503.25C.00F 120
I 185 025 78 45 9% M8x45  15.503.328.00F 100
I/ 185 05 T8 45 98 M8x45  15.503.32C.00F 100
W8S 125 91 60 131 M8x45  15.503.32D.00F 60
o0 7 8 5] 115 M8x45  15.503.408.00F 60
08, 1 7 845 120 M8x45  15.503.40C.00F 60
40¢1" /A 125 M8x45  15.503.40D.00F 60
Skl 2 NS 8 83 117 M8x45 15.503.50B.00F 50
S04 2 %5 8 58 120 M8x45  15.503.50C.00F 50
50x1" /Y VA N VA M8x45 15.503.50D.00F 50

031fy" 17 40 100 71 235 M8x50  15.503.63B.00F

0/, 20 40 100 71 240 M8x50  15.503.63C.00F

63x1" 240 100 71 24 M8x50  15.503.63D.00F

o1/ 1 4 100 71 250 M8x50  15.503.63E.00F

01V 40 100 71 255 M8x50  15.503.63F.00F

75X 07 4ks 1200 91 310 M8x50  15.503.75B.00F

751" 2 45 10 91 32 M8x50  15.503.75D.00F

7SV M 45 100 91 350 M8x50  15.,503.75E.00F

751 4451200 91 330 M8x50  15.503.75F.00F

752" 26 445 120 91 330 M8x50  15.503.75G.00F

WOxlfy" 17 52 17 91 355 M8x60  15.503.90B.00F

03/, 20 5 137 9 3 M8x60  15.503.90C.00F

90x1" 292 17 91 360 M8x60  15.503.90D.00F

OV 52 1 91 30 M8x60  15,503.90E.00F

0x1 1" 2 52 137 91 368 M8x60  15.503.90F.00F

90x2" 6 92 1 9 ¥ M8x60  15.503.90G.00F

Nody" 17 65 155 985 400 M8x60  15.503.11B.00F

10S/ 20 65 155 985 403 M8x60  15.503.11C.00F

nmox1" 22 65 155 985 410 M8x60  15.503.11D.00F

MO/ 24 65 155 985 420 M8x60  15,503.11E.00F

NOxI V" 24 65 155 985 426 M8x60  15.503.11F.00F

102" 24 65 155 985 435 M8x60  15.503.11G.00F

2 I
2 I
2 I
2 I
2 I
2 I
2 I
2 I
2 I
2 I
2 I
2 I
4 I
4 I
4 I
4 I
4 I
4 I
754200 4451200 91 35 4 M8x50  15.503.75C.00F 1
4 I
4 I
4 I
4 I
4 I
4 I
4 I
4 I
4 I
4 I
4 I
4 I
4 I
4 I
4 I
4 I
4 ]

~
[
|l lw|lw|lw|lw|lw|low|lw|lw|lww|w|lw|w|lowo|lwmw|lowm|lowmg|lomg|laoag | OOl lo]lo]lo]lo]lo]|lo]lo

103" 33 65 159 1185 507 M8x60  15.503,111.00F

) g ASTORE



DxG L y 4 E H Gr. N°Bolts Bolis Ref. Pack Box Master

00/ 7 18 62 5 56 2 Méx35  16.505.20B.00F 1 150 C
2/ 185 185 69 43 o 2 Méx35  16.505.25B.00F 1 120 C
23/, 185 185 49 8 71 2 Méx35  16.505.25C.00F 1 120 C
N 185 05 784S 9 2 M8x45 16.505.32B.00F 1 100 C
185 05 784S 103 2 M8x45  16.505.32C.00F 1 100 C
v BS 125 91 60 138 2 M8x45 15.505.32D.00F 1 60 C
oy 7 88 12 M8x45  15.505.40B.00F 1 60 C
0 1 7 8k 5 125 2 M8x45 15.505.40C.00F 1 60 C
40x1" 77 0 132 2 M8x45 15.505.40D.00F 1 60 C
Sl NS 8 83 12 M8x45 16.505.50B.00F 1 50 C
o/ s 87 8 13 2 M8x45  15.505.50C.00F 1 50 C
50x1" 735 83 132 2 M8x45 15.505.50D.00F 1 50 C
03/ 17 40 100 7 27 4 M8x50  15.505.63B.00F 1 75 B
0%/, 20 4 100 7 u4 4 M8x50  15.505.63C.00F 1 75 B
63x1" 240 100 71 u9 4 M8x50  15.505.63D.00F 1 75 B
o311/ M 4 100 7 260 4 M8x50  15.505.63E.00F 1 70 B
011" 4 40 100 71 27 4 M8x50  15.505.63F00F 1 70 B
7y 07 M5 100 9 32 4 M8x50 18.505.75B.00F 1 50 B
753200 451200 9 39 4 M8x50 15.505.75C.00F 1 50 B
75¢1" 2 45 120 9 39 4 M8x50 15.505.75D.00F 1 50 B
71N M 45 100 9] 30 4 M8x50  15,505.75E.00F 1 45 B
7511/ 4 445 120 9] 24 M8x50  15.505.75F00F 1 45 B
75x2" 26 M5 10 9 4 M8x50 15.505.75G.00F 1 45 B
Y S VAR Y SR KA 38 4 M8x60 15.505.90B.00F 1 40 B
03/ 20 5 137 9 30 4 M8x60  15.505.90C.00F 1 40 B
90x1" 7o 9 37 4 M8x60 15.505.90D.00F 1 40 B
0«1 U 52 17 9 30 4 M8x60  15,505.90E.00F 1 35 B
7 S Y A VAR 30 4 M8x60 15.505.90F00F 1 35 B
90x2" 2 92 137 9 90 4 M8x60 15.505.90G.00F 1 35 B
N0x/y" 17 65 155 985 403 4 M8x60 15.505.11B.OOF 1 25 B
N0/ 200 65 155 985 47 4 M8x60  18.505.11C.00F 1 25 B
nox1" 22 65 155 985 417 4 M8x60 15.505.11D.00F 1 25 B
NOIY, 24 65 155 985 430 4 M8x60  15,505.11E.00F 1 25 B
NOx1Vy" 24 65 1585 985 438 4 M8x60 15,505.11R00F 1 25 B
10x2" 24 65 155 985 45T 4 M8x60 15.505.11G.00F 1 25 B
1nox3" 33 65 155 985 87 4 M8x60  18.505.11L.00F 1 20 B
1253/, 20 735 168 101 540 4 M8x60  15.505.13C.00F 1 30 B
125x1" 22 735 168 101 M3 4 M8x60 15.505.13D.00F 1 30 B
1250 24 735 168 101 45 4 M8x60 15,505.13E.00F 1 30 B
126 1/y" 24 735 168 101 548 4 M8x60 15,505.13F00F 1 30 B
122" 24 735 168 101 952 4 M8x60 15.505.13G.00F 1 30 B
4ox1" 22 80 189 13 921 6 M8x60 15.505.15D.00F 1 20 B
40V 24 80 189 13 93 6 M8x60  15,505.15E.00F 1 20 B
1400 1/y" 2480 189 134 926 6 M8x60 15,505.15F00F 1 20 B
402" 24 80 189 13 930 6 M8x60 15.505.156.00F 1 20 B
14021/" 24 80 189 134 97 6 M8x60 15,505.15H.00F 1 20 B
403" 33 80 189 134 M 6 M8x60  15.505.15L00F 1 20 B
1603, 22 88 N3 137 %7 4 M8x60 18.505.17C.00F 1 16 B
160x1" 22 8 13 1 N1 6 M8x60 15.505.17D.00F 1 16 B
16011/, 2488 213 13 94 6 M8x60 15.505.17E.00F 1 16 B
16011/, 24 88 213 137 99 8 M8x60 15.505.17R00F 1 16 B

) /g ASTORE



Dx6G L y 4 E H Gr. N°Bolts Bolis Ref. Pack Box Master
160x2" 285 88 213 137 1000 M8x60  18.505.17G.00F 16 B

160" 36 88 213 137 1014 M8x60  15.505.171.00F

o

18011/ 24 M5 285 171 2289 M10x80  15.505.18E.00
180« 14" 24 15 265 071 2292 M10x80  15.505.18F.00
180x2" 24 5 285 171 229 M10x80  15.505.186.00
180" 33 115 265 171 2310 M10x80 15.505.181.00
180x4" 42 15 285 171 2314 M10x80  15.505.18L.00
001/, 24 115 265 171 2019 M10x80  15.505.21E.00
01 1y" 24 M5 25 171 2002 M10x80  15.505.21F.00
200x2" 24 115 265 171 2026 M10x80 15.505.216.00
200x3" 33 15 265 171 2040 M10x80 15.505.211.00
200x4" 42 T15 265 171 2044 M10x80  15.505.21L.00
1YW 1275 280 173 2165 M10x80  18.505.23€.00
MWy 24 75 800 173 2145 M10x80  15.505.23F.00

0x80 15.505.236.00

1
|
262" 24 175 80 173 2155
1
|

o~|lov|loo|loo|loo|loo|lo|loo|lo|loo|lo|loo|lo|loo|lo|loo|lo|loo|lo|loo|lo|loo|lo|lo|lo|loo|lo|loo|loo|o|o | o

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

Nl |lvwlvwlwlwloo| VNI NI YN YN YNNI Y| Y| Y| |o|m|o|m|o~ || o ||
o |lwow|lw|lo|lo|lo|lo|lo || ||l || || ||l || || ||| ||| |oo | oo | o

203" 3% 1275 80 173 2180 M10x80 15.505.231.00
264" 421275 80 178 2210 M10x80  15.505.23L.00
2011/ 24 14 N3 181 2545 M10x80  15.505.26E.00
20x 11" 24 142 33 181 2548 M10x80  15.505.26F.00
250x2" 224 142 313 181 2852 M10x80 15.505.26G.00
2503”38 142 313 181 2566 M10x80  15.505.261.00
250x4" 42 142 33 181 2570 M10x80  15.505.26L.00
W01/, 24 71 385 190 4069 M10x80  18.505.28E.00
W01/ 24 171 35 190 4072 M10x80  15.505.28F.00
802" 24 171 385 190 4076 M10x80 15.505.286.00
803" 3% 171 385 190 4090 M10x80 15.505.281.00
280x4" 42171 385 190 4094 M10x80  15.505.28L.00
I 24 71 385 190 3168 M10x80  15.505.33E.00
NI 24 71 5190 371 M10x80  15.505.33F.00
k2" 24 171 386 190 3175 M10x80 15.505.336.00
363”3171 385 190 3189 M10x80  15.505.331.00
3oxd" 42 171 385 190 3193 M10x80 15.505.33L.00

) g ASTORE



DxGxG L 1 E H Gr. N°Bolts Bolis Ref. Pack
Wx1/,"K1 " 17 16 62 37.5 61 2 M6x35  15.508.20B.00 |
2x/yX1fy" 185 185 69 43 53 2 Méx35  15.508.25B.00 |
2%/, 185 185 69 Ix] 79 2 M6x35  15,508.25C.00 |
INN 185 208 78 45 106 2 M8xd5  15.508.32B.00 |
IR 185 08 78 45 114 2 M8xd5  15.508.32€.00 |

K185 25 91 60 154 2 M8xd5  15.508.320.00 |
AN/ 22 27 84 51 132 2 M8xd5  15.508.40B.00 |
406/, 2 27 84 51 144 2 M8x45  15,508.40€.00 1

om0 7 84 51 156 2 M8xd5  15.508.40D.00 |
Soxt/yX1 " 22 35 87 53 126 2 M8x50  15,508.50B.00 |
503/, N 35 87 53 140 2 M8x50  15,508.50€.00 1

S0x17K1" 22 35 87 53 154 2 M8x50  15.508.50D.00 |
O3x1/y"1fy" 17 40 100 71 250 4 M8x50  15.508.638.00 |
033/, 20 40 100 71 252 4 M8x50  15,508.63C.00 |

o110 40 100 71 272 4 M8x50  15.508.63D.00 1

031 1//X11/," 24 40 100 71 292 4 M8x50  15.508.63E.00 1
31 1/5"K11/y" 24 40 100 71 308 4 M8x50  15.508.63F00 1
75Xy 17 445 170 91 320 4 M8x60  15.508.75B.00 1
753, 20 445 170 91 324 4 M8x60  15,508.75C.00 1
71T 0 44.5 170 91 340 4 M8x60  15.508.75D.00 1
75111 24 445 170 91 356 4 M8x60  15,508.75E.00 |
751 1/y"X1 V" 24 445 170 91 364 4 M8x60  15.508,75F00 1
75N 28 445 170 91 392 4 M8x60  15.508.756.00 |
0xl/yX1/y" 17 52 137 91 362 4 M8x60  15,508.90B.00 1
0%/, 20 32 137 91 386 4 M8x60  15,508.90€.00 |
ki1 02 52 137 91 374 4 M8x60  15.508.90D.00 1
901 1/,"K11/," 24 32 137 91 392 4 M8x60  15,508.90E.00 |
90x1 1/y"X11/y" 24 52 137 91 398 4 M8x60  15.508.90F00 1
0x2'%2" 26 52 137 91 414 4 M8x60  15.508.906.00 |
N0x1/y"X1/y" 17 65 155 985 408 4 M8x60  15,508.11B.00 1
110:/,%/," 20 65 155 985 414 4 M8x60  15,508.11€.00 |
noxr 2 65 155 985 422 4 M8x60  15.508,11D.00 1
101 1/,X1 1/, 24 65 155 985 450 4 M8x60  15,508,11E.00 |
110x11/5"K11/y" 24 65 155 985 466 4 M8x60  18,508,11F00 1
110x2'X2" 24 65 155 985 494 4 M8x60  15.508.11G.00 |

110x3"%3" 33 65 159 1185 730 4 M8x60  15,508.11L,00 1
1256/,%/," 20 735 168 101 540 4 M8x60  15,508.13C.00 1

12501 0 73.5 168 101 553 4 M8x60  15.508.13D.00 1

1251 1/,X1 1/, 24 735 168 101 575 4 M8x60  15,508,13E.00 |
1251 1/ K11y 24 73.5 168 101 589 4 M8x60  15.508,13F00 1
1252'X2" 24 735 168 101 615 4 M8x60  15,508.13G.00 |

1 0 80 189 134 968 6 M8x75  15.508,15D.00 1

1401 1/,X1 1/, 24 80 189 134 985 6 M8x75  15,508,15E.00 |
140x1 1/5"X1 /" 24 80 189 134 995 6 M875  18.508,15R00 1
1402'%2" 24 80 189 1341015 6 M8x75  15.508.156.00 1
140x21/5"X2 /" 24 80 189 1341070 6 M8x75  18.508,15H.00 1
140x3"%3" 33 80 189 1341200 6 M875  15.508.15L00 1
160x1"X1" 22 88 213 137 1045 6 M875  15.508,17D.00 1
160x1 1/,X11/," 24 88 213 137 1080 6 M8x75  15,508,17E.00 |
160x 11/5"x11/5" 24 88 213 137 1098 6 M8x75  18.508,17R00 1

) /g ASTORE




DxGxG L y 4 E H Gr. N°Bolts Bolis Ref. Pack

160x2'x2"  28.5 88 213 135 1135 6 M8x75  15.508.17G.00 1
1603"3" 36 88 213 135 1120 6 M8x75  15.508.171.00 1
180x11/,%1 1/ 24 115 265 171 235 6 MI0x80  15.508.18E.00 1
180x1 /91 1/y" 24 115 265 171 2380 6 M10x80  15.508.18F00 |
180x2'x2" 24 115 265 171 2460 6 M10x80  15.508.18G.00 I
1803"3" 33 115 265 171 2660 6 M10x80  15.508.181.00 1
180xd"x4" 42 115 265 171 2840 6 MI0x80  15.508.18L00 I
200x11/,/x11/," 24 115 265 171 1910 6 M10x80  15,508.21E.00 |
200x1 1/y"x1 /5" 24 115 265 171 1935 6 MI0x80  15.508.21F00 1
200x2'x2" 24 115 265 171 1980 6 M10x80  15.508.216.00 |
200x3"x3" 33 115 265 171 2200 6 M10x80  15.508.211.00 1
200x4'xd" 42 115 265 171 2380 6 MI0x80  15.508.21L.00 |
2511/ 2 1275 280 173 210 6 MI0x80  15.508.23E.00 1
251 1/y'x11/y" 24 1275 280 173 2130 6 MI0x80  15.508.23F00 |
26252 U 1275 280 173 2195 6 M10x80  15.508.236.00 1
203%3" 3 1275 280 173 2420 6 M10x80  15.508.231.00 1
25x4"x4" 42 1275 280 173 2600 6 MI0x80  15.508.23L00 1
2501 1/x11/," 24 142 313 181 2580 6 M10x80  15.508.26E00 |
250x 11/2'x11/2" 24 142 313 181 2600 6 MI0x80  15.508.26F00 1
250x2'x2" 24 142 313 181 2650 6 M10x80  15.508.266.00 |
250x3"x3" 33 142 313 181 2860 6 M10x80  15.508.261.00 1
250x4"xd" 42 142 313 181 3040 6 M10x80  15.508.26L.00 |
280x1 1/,/x1 /5" 24 171 385 190 4050 6 MI0x80  15.508.28E.00 1
280x1 1/y'x11/y" 24 171 385 190 4070 6 MI0x80  15.508.28F00 |
28022 U 171 385 190 4120 6 MI0x80  15.508.286.00 I
280x3'%3" 33 171 385 190 4320 6 M10x80  15.508.281.00 1
280x4"xd" 42 171 385 190 4500 6 M10x80  15.508.28L00 I
3151 1//x11/," 24 171 385 190 3105 6 MI0x80  15.508.33E.00 |
315x1 1/y'x11/y" 24 171 385 190 3120 6 MI10x80  15.508.33F00 I
32k U 171 385 190 3170 6 M10x80  15.508.336.00 |
31533 33 171 385 190 3400 6 M10x80  15.508.331.00 I
3oxd'xd" 42 171 385 190 3600 6 MI0x80  15.508.33L00 1

) g ASTORE



505 - WORKING PRESSURE TO 20°C ACCORDING TO ISO 13460

DxG 1/2” 3/4” 1” 11/4” 11/2” 27 21/2” 3” 4"

20 10 BAR

25 10 BAR 10 BAR

32 10 BAR 10 BAR 10 BAR

40 10 BAR 10 BAR 10 BAR

50 10 BAR 10 BAR 10 BAR

63 10 BAR 10 BAR 10 BAR 10 BAR 10 BAR

75 10 BAR 10 BAR 10 BAR 10 BAR 10 BAR 10 BAR

90 10 BAR 10 BAR 10 BAR 10 BAR 10 BAR 10 BAR

110 10 BAR 10 BAR 10 BAR 10 BAR 10 BAR 10 BAR 6 BAR

125 10 BAR 10 BAR 10 BAR 10 BAR 10 BAR

140 10 BAR 10 BAR 10 BAR 10 BAR 6 BAR 6 BAR

160 10 BAR 10 BAR 10 BAR 10 BAR 10 BAR 6 BAR

180 6 BAR 6 BAR 6 BAR 6 BAR 6 BAR
200 6 BAR 6 BAR 6 BAR 6 BAR 6 BAR
225 4 BAR 4 BAR 4 BAR 4 BAR 4 BAR
250 4 BAR 4 BAR 4 BAR 4 BAR 4 BAR
280 4 BAR 4 BAR 4 BAR 4 BAR 4 BAR
315 4 BAR 4 BAR 4 BAR 4 BAR 4 BAR




	arielplast.ru/files/pdf/Kompressionnie_fitingi.pdf
	arielplast.ru/files/pdf/Sedlovie_otvodi.pdf
	arielplast.ru/files/pdf/Sedlovie_otvodi.pdf

